
HS-Mechanik    ......Alles nach Ihren Maßen 

 

HS-Mechanik Hütten + Schorn GmbH Geschäftsführer:  Tel.: 07531-68451    
Gottlieb-Daimler-Str. 7, D-78467 Konstanz Herbert Hütten  Fax: 07531-68547   
AG Freiburg HRB 381000 www.hs-mechanik.de  hs-mechanik@t-online.de  © HS-Mechanik GmbH Seite | 1/12 

                              23.10.2018 

 

 

Montage- und Bedienungsanleitung  

TV–Lift  TU 650 / 1000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vielen Dank, dass Sie den TV–Lift TU 650, bzw. den TV–Lift TU 1000 gekauft haben.  

Lesen Sie diese Montage- und Bedienungsanleitung sorgfältig durch. Der Aufbau des Liftes 

ist nicht schwer. 

Der TV - Lift wird weitestgehend montiert geliefert. Aus versandtechnischen Gründen ist nur 

noch der TV – Halter als solches zu montieren. 

 

Legen Sie sich alle Einzelteile vor der Montage übersichtlich zurecht und ordnen sie diese 

den entsprechenden Montageschritten zu.  

Auf Grund der Größe und des Gewichtes des TV – Liftes sollten mindestens 2 Personen den 

Aufbau des Liftes durchführen. 

 

http://www.hs-mechanik.de/
mailto:hs-mechanik@t-online.de


HS-Mechanik    ......Alles nach Ihren Maßen 

 

HS-Mechanik Hütten + Schorn GmbH Geschäftsführer:  Tel.: 07531-68451    
Gottlieb-Daimler-Str. 7, D-78467 Konstanz Herbert Hütten  Fax: 07531-68547   
AG Freiburg HRB 381000 www.hs-mechanik.de  hs-mechanik@t-online.de  © HS-Mechanik GmbH Seite | 2/12 

Montage- und Bedienungsanleitung TV–Lift TU 650 / 1000 

Achtung – wichtig!             

Bevor Sie mit der Montage oder mit einem Testlauf des TV-Liftes beginnen, lesen Sie bitte 
die Sicherheits-  und die allgemeinen Hinweise, sowie die Herstellervorschriften auf dieser 
Seite. 
Der TV-Lift darf nur von Personen bedient werden, die diese Anleitung gelesen und 
verstanden haben! 
 

Sicherheitshinweise und Risikoanalyse 
 

Die nachfolgenden Sicherheits- und Bedienungshinweise sollen den Benutzer vor Unfälle 
und den TV-Lift vor Beschädigungen schützen. Sie stellen eine Risikoanalyse dar. 
 

• Beachten Sie die Hinweise und die Sicherheitshinweise im Besonderen. 

• Heben Sie die Fernbedienung außer Reichweite von Kindern auf. 

• Während des Hubvorganges ist darauf zu achten, dass keine Körperteile oder Kleider 

in den Funktionsraum des TV-Liftes gelangen. 

• Beim Einbau in ein Möbelstück ist darauf zu achten, dass keine Klemmkanten und 

Quetschgefahren entstehen. Beachten Sie hierzu die Maschinenrichtlinien (CE – 

Kennzeichnung) und erstellen Sie eine Ihrem Umfeld entsprechende Risikoanalyse. 

• Ein kundenseitig bedingtes stärkeres Biegemoment und / oder Torosionsmoment 

(Verdrehkraft) an der Hubsäule muss kundenseitig abgefangen werden. 

• Während der Montage oder bei Demontagearbeiten am TV-Lift ist die Stromzufuhr 

zum TV-Lift zu unterbrechen um elektrische Stromschläge zu verhindern. 

• Die Montage des TV-Liftes, des Netzteiles sowie der Steuerung ist nicht an 

Standorten mit extremen Temperaturen erlaubt. Z.B. an einem Heizkörper oder 

einem Heizventilator. Diese Aufzählung ist nicht abschließend. 

• Um Schäden am TV-Lift zu vermeiden, stellen Sie keine Gegenstände auf das 

Netzteil, die Steuerung oder die Stromkabel. 

• Ziehen Sie den Netzstecker in den folgenden Situationen, wenn: 

o ein Stromkabel oder der Netzstecker beschädigt sind. 

o Flüssigkeit über den TV-Lift, das Netzteil oder die Steuereinheit geflossen ist. 

o Der TV-Lift, das Netzteil oder die Steuereinheit mit Wasser in Berührung 

gekommen sind (auch durch Regen). 

o Irgendwelche Reparaturen, Servicearbeiten oder Montagearbeiten am TV-Lift 

vorgenommen werden. 
 

Herstellererklärung zum TV-Lift im Sinne der EG-Maschinenrichtlinie 89/392/EWG/Anh. II B  

Die von uns gelieferte Ausführung (Gerät, Komponente) ist zum Einbau in ein Gehäuse, 
Verkleidung o. gleichwertiges bestimmt. Die Inbetriebnahme ist solange untersagt, bis 
festgestellt wurde, dass das Gehäuse etc., in die diese Bauteile eingebaut werden sollen, 
den Bestimmungen der EG-Richtlinie entspricht. 
Angewendete harmonisierte Normen: DIN EN 292 Sicherheit an Maschinen. 
 

• Montieren Sie den Lift so, dass der Lift und seine Zusatzkomponenten in jeder 
beliebigen Lage zugänglich sind und im Bedarfsfall demontiert werden können. 

• Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung auf, damit Sie sich jeder Zeit bei 
Fragen zum TV-Lift informieren können. 

• Bewahren Sie die Originalverpackung auf. Eine sichere und beschädigungsfreie 
eventuelle Rücksendung des TV-Liftes ist nur in der Originalverpackung möglich. 

http://www.hs-mechanik.de/
mailto:hs-mechanik@t-online.de


HS-Mechanik    ......Alles nach Ihren Maßen 

 

HS-Mechanik Hütten + Schorn GmbH Geschäftsführer:  Tel.: 07531-68451    
Gottlieb-Daimler-Str. 7, D-78467 Konstanz Herbert Hütten  Fax: 07531-68547   
AG Freiburg HRB 381000 www.hs-mechanik.de  hs-mechanik@t-online.de  © HS-Mechanik GmbH Seite | 3/12 

Montage- und Bedienungsanleitung TV–Lift TU 650 / 1000 
Erforderliches Werkzeug zum Aufbau des Liftes.  

Verschiedene Schraubenzieher, Inbusschlüssel  und Schraubenschlüssel 

 

  

 

Teileliste 

Stk. 

2      Kreuzschlitz-Schrauben   M5×50 

4      Kreuzschlitz-Schrauben    M6×16 

4      Rundkopf-Inbusschrauben   M8×16 

4      Selbstsichernde Muttern   M8 

 

1      Lift - Hubsäule 

 

1      Lift - Beschlag für TV-Halter 

1      Lift – Beschlag für Bodenbefestigung 

1      TV – Halter 

1      Steuereinheit   (Control  box)  

1      Kabelgebundener Drucktaster 

1      Funksender 

2      Verbindungskabel / Stromkabel 

 

http://www.hs-mechanik.de/
mailto:hs-mechanik@t-online.de


HS-Mechanik    ......Alles nach Ihren Maßen 

 

HS-Mechanik Hütten + Schorn GmbH Geschäftsführer:  Tel.: 07531-68451    
Gottlieb-Daimler-Str. 7, D-78467 Konstanz Herbert Hütten  Fax: 07531-68547   
AG Freiburg HRB 381000 www.hs-mechanik.de  hs-mechanik@t-online.de  © HS-Mechanik GmbH Seite | 4/12 

Montage- und Bedienungsanleitung TV–Lift TU 650 / 1000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Teile-Nr. Bezeichnung    Menge 

 1  Lift – Bodenhalter    1  

 2  Lift – Hubsäule    1  

 3  Unterlegscheibe  M6   0  

 4  Federring  M6    0  

 5  Inbusschrauben   M6×14   8  

 6  Kreuzschlitz-Schrauben   M5×50  2  

 7  TV – Halter    1  

 8  Muttern   M8    4  

 9  Lift - Beschlag für TV-Halter  1  

10  Kreuzschlitz-Schrauben    M6×16  4  

11  Inbusschrauben    M8×16   4  

12  Verbindungskabel / Stromkabel  2  

13  Funksender    1  

14  Kabelgebundener Drucktaster  1  

15  Steuereinheit   (Control  box)  1  

http://www.hs-mechanik.de/
mailto:hs-mechanik@t-online.de


HS-Mechanik    ......Alles nach Ihren Maßen 

 

HS-Mechanik Hütten + Schorn GmbH Geschäftsführer:  Tel.: 07531-68451    
Gottlieb-Daimler-Str. 7, D-78467 Konstanz Herbert Hütten  Fax: 07531-68547   
AG Freiburg HRB 381000 www.hs-mechanik.de  hs-mechanik@t-online.de  © HS-Mechanik GmbH Seite | 5/12 

Montage- und Bedienungsanleitung TV–Lift TU 650 / 1000 

Nehmen Sie 4 Kreuzschlitz-Schrauben M6×16 und schrauben Sie den TV – Halter (7) als 

Rahmen zusammen, wie auf der Zeichnung dargestellt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Nehmen Sie 4 Rundkopf-Inbusschrauben M8×16 mit je einer M8 Sicherungs-Mutter und 

verschrauben Sie den TV-Halter (7)  an den Lift-Beschlag (9) wie auf der Zeichnung 

dargestellt. 

Achtung: Achten Sie auf die richtige Lage der Sicherungsmutter.   

      (Sicherungsseite nach außen)  

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.hs-mechanik.de/
mailto:hs-mechanik@t-online.de


HS-Mechanik    ......Alles nach Ihren Maßen 

 

HS-Mechanik Hütten + Schorn GmbH Geschäftsführer:  Tel.: 07531-68451    
Gottlieb-Daimler-Str. 7, D-78467 Konstanz Herbert Hütten  Fax: 07531-68547   
AG Freiburg HRB 381000 www.hs-mechanik.de  hs-mechanik@t-online.de  © HS-Mechanik GmbH Seite | 6/12 

Montage- und Bedienungsanleitung TV–Lift TU 650 / 1000 

Befestigen Sie die beiden senkrechten Streben des TV-Halters an der Rückseite Ihres 

Fernsehers mit den 4 Schrauben, die Ihrem Fernseher beiliegen. Hängen Sie den Fernseher 

an den horizontalen Schienen des TV-Halters ein. Nehmen Sie die beiden Kreuzschlitz-

Schrauben M5×50 und sichern Sie den Fernseher damit, wie auf der Zeichnung dargestellt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Verbinden Sie den TV-Lift mit der Steuereinheit (15), nutzen sie die dafür vorgesehenen 

Verbindungskabel (12). Verbinden sie die Steuereinheit (15) mit dem Kabelgebundenen 

Drucktaster (14) und dem Stromkabel (12) wie auf dem Diagramm dargestellt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 

12 

14 

15 

13 

http://www.hs-mechanik.de/
mailto:hs-mechanik@t-online.de


HS-Mechanik    ......Alles nach Ihren Maßen 

 

HS-Mechanik Hütten + Schorn GmbH Geschäftsführer:  Tel.: 07531-68451    
Gottlieb-Daimler-Str. 7, D-78467 Konstanz Herbert Hütten  Fax: 07531-68547   
AG Freiburg HRB 381000 www.hs-mechanik.de  hs-mechanik@t-online.de  © HS-Mechanik GmbH Seite | 7/12 

Montage- und Bedienungsanleitung TV–Lift TU 650 / 1000 

 

Ihr TV – Lift ist jetzt einsatzbereit. 

 

Bedienungsanleitung 

 

Allgemeine Bedienung des Liftes 

Sie können den TV-Lift mit dem kabelgebundenen Drucktaster (14) oder dem Funksender  

(13) bedienen. 

• Drucktaster:  Drücken Sie die Taste UP, der Lift fährt hoch. Drücken Sie die Taste 

DOWN, der Lift fährt ein. Drücken Sie die jeweilige Taste nochmal, der Lift stoppt. 
 

• Funksender:  

o Modus 1: Drücken Sie die Taste ˄ , der Lift fährt hoch. Drücken Sie die Taste 

˅ , der Lift fährt ein. Drücken Sie die jeweilige Taste nochmal, der Lift stoppt. 
 

o Modus 2: Halten Sie die Taste ˄ gedrückt, der Lift fährt hoch. Halten Sie die 

Taste ˅ gedrückt, der Lift fährt ein. Beim Loslassen stoppt der Lift. 
 

COM-Taste: Nutzen Sie die COM-Taste, um zwischen Modus 1 und Modus 2 

umzuschalten. Halten sie die Taste dazu für ca. 30 Sekunden gedrückt.  

   

 

 

 

 

 

  

       Funksender              Drucktaster 
 

 

 

http://www.hs-mechanik.de/
mailto:hs-mechanik@t-online.de


HS-Mechanik    ......Alles nach Ihren Maßen 

 

HS-Mechanik Hütten + Schorn GmbH Geschäftsführer:  Tel.: 07531-68451    
Gottlieb-Daimler-Str. 7, D-78467 Konstanz Herbert Hütten  Fax: 07531-68547   
AG Freiburg HRB 381000 www.hs-mechanik.de  hs-mechanik@t-online.de  © HS-Mechanik GmbH Seite | 8/12 

Obere Endlage 

einstellen 

 

Untere Endlage 

einstellen 

 

 

Endlageneinstellungen  

Sie können die obere und untere Endlage am Lift individuell einstellen. 

• Obere Endlage: Halten Sie am Kabelgebundenen DRUCKTASTER die Tasten UP 

und RESET gleichzeitig gedrückt. Nach einigen Sekunden fährt der Lift langsam nach 

oben. Wenn der Lift die von Ihnen gewünschte Höhe erreicht hat, lassen Sie beide 

Tasten los. Jetzt haben Sie die obere Endlage gespeichert.  
 

• Untere Endlage: Halten Sie am Kabelgebundenen DRUCKTASTER die Tasten 

DOWN und RESET gleichzeitig gedrückt. Nach einigen Sekunden fährt der Lift 

langsam nach unten. Wenn der Lift die von Ihnen gewünschte Einfahrtiefe erreicht 

hat, lassen Sie beide Tasten los. Jetzt haben Sie die untere Endlage gespeichert. 

Jetzt verfährt der Lift mit dem Drucktaster oder dem Funksender den von Ihnen eingestellten 

Verfahrweg. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Allgemeine Informationen und Fehlersuche 

 

Überlastschutz 

Die Einschaltdauer des Liftes bei Volllast beträgt ca. 10% (ca. 6 Min./Std.) oder ca. 3 Min. 

Dauerbetrieb. Diese Zeit reicht aus, um den Lift ca. 3 Mal ohne Unterbrechung zu bedienen. 

Findet ein längerer Dauerbetrieb statt, schaltet sich der Lift automatisch ab. Die LED an der 

Steuereinheit beginnt, alle 3 Sekunden zu blinken. Nach ca. 16 Minuten erlischt die LED, 

und der Lift kann wieder normal betrieben werden. 

 

 

Soll der Lift jedoch im Ausnahmefall/Notfall unbedingt weiter betrieben werden, 

unterbrechen Sie die Stromzufuhr an der Steuereinheit. Nach der erneuten  

Stromzuführung verfährt der Lift wieder. 

 

http://www.hs-mechanik.de/
mailto:hs-mechanik@t-online.de


HS-Mechanik    ......Alles nach Ihren Maßen 

 

HS-Mechanik Hütten + Schorn GmbH Geschäftsführer:  Tel.: 07531-68451    
Gottlieb-Daimler-Str. 7, D-78467 Konstanz Herbert Hütten  Fax: 07531-68547   
AG Freiburg HRB 381000 www.hs-mechanik.de  hs-mechanik@t-online.de  © HS-Mechanik GmbH Seite | 9/12 

 

 

 

Lift verfährt nicht 
 

Sollte der Lift sich einmal nicht mehr verfahren lassen, prüfen Sie als erstes, ob alle Kabel 

korrekt verbunden und angeschlossen sind. Sollte der Lift danach immer noch nicht arbeiten, 

ist ein RESET der Steuerung erforderlich.  

Reset 

Hinweis: Beim Reset wird der Lift in die untere Nullposition fahren. Achten Sie daher                 

darauf, dass sich der Lift frei bewegen kann. 

• Stellen Sie sicher, dass alle Kabel am Lift verbunden sind. 

• Unterbrechen Sie den Netzstrom an der Steuereinheit und schließen ihn nach einigen 

Sekunden wieder an. 

• Drücken Sie die Taste RESET an dem kabelgebundenen Drucktaster und halten 

diese gedrückt. Die LED am kabelgebundenen Drucktaster blinkt während des 

RESET-Vorganges. 

• Nach einigen Sekunden fährt der Lift langsam in seine Nullposition und anschließend 

wieder 7 mm hoch. Die Steuerung ist jetzt neu konfiguriert. Die LED am 

kabelgebundenen Drucktaster erlischt.  

Das Reset ist beendet und der Lift kann wieder genutzt werden.  

Evtl. müssen Sie die Endlagen wieder neu einstellen. 
 

 

Störung am Funksender 

 

Eine Störung am Funksender kann an der ungewollten Veränderung der eingestellten 

Funkfrequenz liegen (Fehlbedienung). In diesem Fall gehen Sie wie folgt vor: 

Drücken Sie gleichzeitig die Tasten ˄ und ˅ am Funksender, sowie die Taste STUDY am 

kabelgebundenen Drucktaster. Nach einigen Sekunden blinkt die LED am 

kabelgebundenen Drucktaster 3 Mal. Das System ist jetzt auf die neue Frequenz 

konfiguriert bzw. synchronisiert, nachdem die LED erlischt.   
 

 

Frequenz oder Frequenz - Kodierung verändern 
 

Dieser Schritt ist nur von Bedeutung bei Verwendung eines anderen Funksenders als dem 

mitgelieferten, z.B. bei Verlust oder Austausch des Funksenders oder bei einer kundenseitig 

gewünschten Veränderung der Fernbedienungs-Frequenz. Gehen Sie hierbei wie folgt vor : 

Drücken Sie gleichzeitig die Tasten ˄ und ˅ am Funksender, sowie die Taste STUDY am 

kabelgebundenen Drucktaster (oder die schwarze Taste an der Steuereinheit). Nach 

einigen Sekunden blinkt die LED am Funksender 3 mal. Nachdem die LED erlischt ist das 

System auf die neue Frequenz konfiguriert bzw. synchronisiert. 

 

 

http://www.hs-mechanik.de/
mailto:hs-mechanik@t-online.de


HS-Mechanik    ......Alles nach Ihren Maßen 

 

HS-Mechanik Hütten + Schorn GmbH Geschäftsführer:  Tel.: 07531-68451    
Gottlieb-Daimler-Str. 7, D-78467 Konstanz Herbert Hütten  Fax: 07531-68547   
AG Freiburg HRB 381000 www.hs-mechanik.de  hs-mechanik@t-online.de  © HS-Mechanik GmbH Seite | 10/12 

TU 650 

TU 1000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

M
ax

. 

M
in

. 

98 

M
ax

. 

M
in

. 

98 

http://www.hs-mechanik.de/
mailto:hs-mechanik@t-online.de


HS-Mechanik    ......Alles nach Ihren Maßen 

 

HS-Mechanik Hütten + Schorn GmbH Geschäftsführer:  Tel.: 07531-68451    
Gottlieb-Daimler-Str. 7, D-78467 Konstanz Herbert Hütten  Fax: 07531-68547   
AG Freiburg HRB 381000 www.hs-mechanik.de  hs-mechanik@t-online.de  © HS-Mechanik GmbH Seite | 11/12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

M
o

n
ta

g
e
- 

u
n

d
 B

e
d

ie
n

u
n

g
s

a
n

le
it

u
n

g
 T

V
-L

if
t 

T
U

 6
5
0

 /
 1

0
0

0
 

 T
e
c
h

n
is

c
h

e
 D

a
te

n
: 

T
V

-L
if

t 
T

U
 6

5
0
: 

 
H

ö
h
e
 e

in
g
e
fa

h
re

n
: 

5
7

0
 m

m
, 

a
u
s
g
e
fa

h
re

n
: 

1
2
2
0
 m

m
, 
H

u
b
: 
6
5
0
 m

m
 

T
V

-L
if

t 
T

U
 1

0
0
0
: 

 
H

ö
h
e
 e

in
g
e
fa

h
re

n
: 

8
1
0
 m

m
, 

a
u
s
g
e
fa

h
re

n
: 

1
8
1
0
 m

m
, 
H

u
b
: 
1
0
0
0
 m

m
 

H
u

b
g

e
s
c
h

w
in

d
ig

k
e
it

: 
 

o
h
n
e
 B

e
la

s
tu

n
g
: 
3
0
 m

m
 /
 s

e
c
. 

H
u

b
k

ra
ft

: 
 

 
m

a
x
. 

6
0
 k

g
 

A
n

tr
ie

b
-E

in
s

c
h

a
lt

d
a
u

e
r:

  
 

c
a
. 
1
0
%

 (
2
 M

in
. 

D
a
u
e
rb

e
tr

ie
b

 /
 6

 M
in

. 
/ 
S

td
.)

 

E
in

g
a

n
g

s
s
p

a
n

n
u

n
g

: 
 

1
1
0
V

/2
3
0
V

 A
C

 a
n
 d

e
r 

S
te

u
e
re

in
h
e
it
 (

in
k
l.
 N

e
tz

te
il)

 

A
u

s
g

a
n

g
s

s
p

a
n

n
u

n
g

: 
 

2
4
V

 D
C

 

D
is

ta
n

z
 F

u
n

k
s
e
n

d
e

r:
 

 
c
a
. 
5
 M

e
te

r 

F
u

n
k

fr
e
q

u
e

n
z
: 

 
 

2
,4

 G
H

z
 

 G
a
ra

n
ti

e
: 

D
ie

 G
a
ra

n
ti
e
 d

a
u
e
rt

 2
 J

a
h
re

 a
b
 A

u
s
lie

fe
ru

n
g
 d

e
r 

S
y
s
te

m
e
. 

W
ir
 g

a
ra

n
ti
e
re

n
 d

ie
 e

in
w

a
n
d
fr

e
ie

 

F
u

n
k
ti
o

n
 d

e
s
 S

y
s
te

m
s
 i
n

n
e
rh

a
lb

 d
e
r 

G
a
ra

n
ti
e

z
e
it
. 
F

o
lg

e
n
d
e
 P

u
n
k
te

 m
ü

s
s
e
n
 v

o
m

 K
ä
u
fe

r 

e
in

g
e
h
a
lt
e
n
 w

e
rd

e
n
: 

•
D

a
s
 S

y
s
te

m
 m

u
s
s
 g

e
m

ä
ß

 d
e
n
 A

n
le

it
u
n
g
e
n
 d

e
s
 H

e
rs

te
lle

rs
 m

o
n
ti
e

rt
 u

n
d
 b

e
n
u
tz

t 

w
e
rd

e
n
. 

•
D

a
s
 S

y
s
te

m
 m

u
s
s
 u

n
te

r 
n
o
rm

a
le

n
 B

e
d
in

g
u
n
g
e
n
 e

in
g
e
s
e
tz

t 
w

e
rd

e
n
. 

•
D

a
s
 S

y
s
te

m
 o

d
e
r 

T
e
ile

 d
a
v
o
n
 d

ü
rf

e
n
 n

ic
h
t 
ü
b
e
r 

d
e
re

n
 z

u
lä

s
s
ig

e
n
 H

ö
c
h
s
tw

e
rt

e
 

b
e
a
n
s
p
ru

c
h
t 
w

e
rd

e
n
 (

m
a

x
im

a
le

 T
ra

g
la

s
t 
/ 
S

e
it
e
n
k
rä

ft
e
) 

•
D

a
s
 S

y
s
te

m
 m

u
s
s
 i
m

 v
o
rg

e
s
c
h
ri
e
b
e
n
e
n
 T

e
m

p
e
ra

tu
rb

e
re

ic
h
 (

-1
0
 b

is
 +

4
5
°C

) 
e
in

g
e
s
e
tz

t 

w
e
rd

e
n
. 

•
D

a
s
 S

y
s
te

m
 d

a
rf

 k
e
in

e
n
 C

h
e
m

ik
a
lie

n
 o

d
e
r 

a
n
d
e
re

n
 a

g
g
re

s
s
iv

e
n
 M

it
te

ln
 a

u
s
g
e
s
e
tz

t 

w
e
rd

e
n
. 

D
ie

 G
a
ra

n
ti
e

 b
e
in

h
a
lt
e
t 
P

ro
d
u
k
ti
o

n
s
- 

u
n
d
 M

a
te

ri
a

lf
e
h
le

r.
 

F
ü

r 
F

e
h
lm

a
n
ip

u
la

ti
o

n
 s

e
it
e
n
s
 d

e
s
 K

u
n
d
e
n
 u

n
d
 b

e
i 
v
e
rs

u
c
h
te

r 
D

e
m

o
n
ta

g
e
 d

e
s
 S

y
s
te

m
s
 k

a
n
n
 

k
e
in

e
 G

a
ra

n
ti
e
 g

e
w

ä
h
rl
e

is
te

t 
w

e
rd

e
n
. 

 H
e
rg

e
s
te

ll
t 

in
 C

h
in

a
 V

R
 

V
e
rt

ri
e
b

 u
n

d
 S

e
rv

ic
e
 

H
S

-M
e

c
h

a
n

ik
 G

m
b

H
 

http://www.hs-mechanik.de/
mailto:hs-mechanik@t-online.de


HS-Mechanik    ......Alles nach Ihren Maßen 

 

HS-Mechanik Hütten + Schorn GmbH Geschäftsführer:  Tel.: 07531-68451    
Gottlieb-Daimler-Str. 7, D-78467 Konstanz Herbert Hütten  Fax: 07531-68547   
AG Freiburg HRB 381000 www.hs-mechanik.de  hs-mechanik@t-online.de  © HS-Mechanik GmbH Seite | 12/12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.hs-mechanik.de/
mailto:hs-mechanik@t-online.de

